
Слобода за професора

  

  

У КИРГИСТАНУ УХАПШЕН УГЛЕДНИ СТРУЧЊАК МАШИНСКОГ ФАКУЛТЕТА ИЗ
БЕОГРАДА

  

Слобода за професора

  

  

Проф. др Александар Симоновић, са Катедре за ваздухопловство, боравио је у овој
средњоазијској земљи као стручни консултант, са путним налогом Машинског
факултета. Ухапшен је 19. септембра 2024, са групом држављана Србије, под апсурдном
оптужбом за давање мита. Од тада, практично, нема вести о њему. Забринутост велика,
последњи час за хитну акцију српских државних институција

  

  

  

  

Како сазнаје ИН4С, у Киргистану је 19. септембра 2024. ухапшено неколико држављана
Србије, међу којима је и угледни професор Машинског факултета у Београду
Александар Симоновић.

  

– Мој супруг је у Киргистан отпутовао као преводилац и стручни консултант, са путним

 1 / 3



Слобода за професора

налогом Машинског факултета – рекла је за портал ИН4С видно узнемирена Бранка
Симоновић, супруга ухапшеног професора. Добронамерни пријатељи објаснили су јој,
каже, да је вероватно у питању побрканост идентитета, да је ангажован најбољи
адвокат и да ће све брзо бити решено.

  

– Како је време одмицало, постало нам је јасно да је у питању нешто много озбиљније, да
би се на крају испоставило да су притворени због давања мита. То, сигурна сам, бар што
се мог супруга тиче, нема никакве везе са истином – категорична је ова млада жена,
забринута за судбину свог супруга у тој бесудној земљи.

  

Киргистан је сиромашна држава, турбулентне политичке сцене којом доминирају
корумпирани политичари и криминални кланови. Једини извозни производ је електрична
енергија. Према извештају „Репортера без граница“, по људским правима и
демократским стандардима Киргистан је на 122. месту од 180 земаља. Поред осталог,
ова земља је позната и по гушењу медија и слободног изражавања. То потврђује и овај
случај, о коме се, како тврде наши саговорници, такође упорно ћути.

  

– Нама је саветовано да се не оглашавамо – каже видно потресена Симоновићева
супруга, мајка троје малолетне деце. – Ћутали смо и због породице. Мајка мог супруга је
лошег здравственог стања, свесни смо да ће сазнање о овим догађајима само погоршати
ствари. Али, више немамо куд. Јасно нам је: ако се не укључе наше институције и јавност,
све може поћи по злу. У питању су људски животи. Судбина наше породице је у рукама
људи који знају да мој супруг није крив. Фирма са којом је сарађивао има потписан
уговор о пословно-техничкој сарадњи са Машинским факултетом, што је био основ и да
се он укључи.

  

Зна, каже Бранка Симоновић, да њен супруг није крив, нити умешан у ма шта нечасно.

  

– То знају и његове колеге, и пријатељи, и сви који га познају. Зато апелујем на државне
органе, пре свега на нашу дипломатију, да дају свој допринос и помогну да се ослободе
ови недужно ухапшени људи. Сашини пријатељи су контактирали нашу амбасаду у
Москви, под чијом јурисдикцијом је и Киргистан. Дат је налог отправнику послова у
Киргистану да испита случај. Отправник послова Јовичић боравио је у Бишкеку, али није
му дозвољено да се види са притворенима, што је додатни разлог за страх и доказ о
стању људских права и слобода у Киргистану – каже Бранка Симоновић.
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Др Александар Симоновић, својевремено један од најмлађих професора Београдског
универзитета, доскорашњи продекан за наставу, шеф Катедре за ваздухопловство,
предавач 13 предмета на Машинском факултету, плодоносан научник што потврђују
десетине објављених радова, живи веома скромно и повучено те апелујемо на све
институције наше државе да правним, политичким и дипломатским средствима избаве
овог сјајног човека и научника. <

  

  

(Извор: ИН4С , 23. октобар 2024 )

  

  

Објављено: среда, 23. октобар 2024, 15:03h
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